



Список изменений к положениям-февраль 2015 для зарегистрированных детских учреждений домашнего типа

Внизу указан список главных изменений к положениям для зарегистрированных детских учреждений. В список вошли только те положения, которые в значительной мере могут затронуть Ваши устав, правила или методы работы. **Важно, чтобы Вы полностью ознакомились со сборником положений для зарегистрированных детских учреждений домашнего типа.**

Определения

Были пересмотрены возрастные определения для включения детей подготовительных классов начальной школы в группу детей школьного возраста. Допустимый коэффициент детей в каждой группе не изменится, но у лицензированных воспитателей появится возможность заполнить места для дошкольников, которые освободятся, после того как выпустятся дети подготовительных классов.

414-205-0010(11) «Ребёнок в возрасте подготовительного класса» – это ребёнок, достигший возраста посещения подготовительного класса при государственной школе. Ребёнок в возрасте подготовительного класса считается ребёнком школьного возраста.

414-205-0010(19) «Ребёнок дошкольного возраста» – это ребёнок в возрасте от 36 месяцев вплоть до возраста, одобренного для посещения подготовительного класса при государственной школе.

414-205-0010(27) «Ребёнок школьного возраста» – это ребёнок, достигший возраста посещения подготовительного класса или далее при государственной школе. Это не относится к нескольким месяцам, предшествующим началу учебного года в подготовительном классе.

Согласно требованиям к строительному кодексу штата изменились допустимые размеры окон.

414-205-0010(32)(a)(б) (32) «Запасной выход означает дверь или окно, через которое воспитатель и дети могут беспрепятственно эвакуироваться из дома в случае пожара или любой чрезвычайной ситуации. Двери должны открываться изнутри без ключа.

(а) В домах, построенных до 1 июля 2010 года, оконные проёмы должны быть по крайней мере 20 дюймов в ширину и 22 дюйма в высоту с открытым проходом общей площадью в пять квадратных футов (по крайней мере 720 квадратных дюймов) и подоконником не более чем 48 дюймов над уровнем пола.

(б) В домах, построенных после 1 июля 2010 года, оконные проёмы должны быть по крайней мере 20 дюймов в ширину и 24 дюйма в высоту с открытым проходом общей площадью в пять квадратных футов (по крайней мере 720 квадратных дюймов) и подоконником не более чем 44 дюйма над уровнем пола.

Общие требования

Ксписку правил в области марихуаны было добавлено новое правило, запрещающее воспитателям одновременно иметь при себе документ на пользование марихуаной в медицинских целях и действующую лицензию об уходе за детьми.

414-205-0035(2) Воспитатель не может быть держателем карты на медицинскую марихуану, заниматься выращиванием марихуаны или её сбытом.

Проверочные визиты с предварительным уведомлением были заменены на контрольные визиты без предварительного уведомления. Лицензированные специалисты могут совершать визиты без предварительного уведомления для контроля за соблюдением правил, по меньшей мере, один раз в течение периода действия лицензии. Данное решение было принято для согласования работы с передовой практикой в области стандартов и правил лицензирования федеральным отделом лицензирования детских учреждений (ОЛДУ).

414-205-0035(10) Сотрудники ОСС могут провести проверку без предупреждения, по крайней мере, один раз в течение срока действия лицензии.

Воспитатель и другие люди дома

Хотя в данном правиле говорится, что воспитатель обязан хранить копию письменного подтверждения Отдела лицензирования детских учреждений для всех взрослых, зарегистрированных в центральном реестре личных данных (Central Background Registry - CBR), которые могут иметь контакт с подопечными детьми, цель данного правила состоит в том, чтобы воспитатели сохраняли письма о регистрации только на тех взрослых, указанных в правиле, которые обязаны зарегистрироваться в CBR.

414-205-0040(4) Воспитатель должен заранее свериться с ОСС, чтобы убедиться, что любое лицо, переселяющееся в дом, проживающее в доме на временной основе, регулярно посещающее дом (в том числе с ночёвкой) или замещающее воспитателя или помогающее ему, уже состоит на учёте в CBR. Это не относится к родителям детей, находящихся под опекой, если они не проживают в доме и не замещают воспитателя или помогают ему. Воспитатель должен хранить копию письма с подтверждением ОСС на всех лиц, состоящих на учёте в CBR, которые могут иметь контакт с подопечными детьми.

У взрослых, которые будут замещать воспитателя в их работе, должны быть действующие сертификаты в области сердечно-лёгочной реанимации младенцев и детей, оказания первой помощи и гигиенической подготовки по работе с продуктами (если взрослый будет готовить или подавать еду детям). Данное требование вступит в силу 1-ого июля 2015 года, на выполнение которого будет дано время для подготовки заместителей воспитателя.

414-205-0040(8)(г) (д) Перед тем, как замещать воспитателя, лицо, осуществляющее уход за детьми, обязано:

(г) иметь действующую сертификацию по оказанию первой помощи и младенческой и детской сердечно-лёгочной реанимации (CPR). Сертификаты должны быть действующими в момент замещения воспитателя. Обучение CPR должно носить наглядный практический характер. Курсы, совмещающие компонент виртуального обучения с элементом практического обучения, могут быть приемлемы. Обучение, произведённое исключительно через интернет, не является приемлемым.

(д) иметь действующую сертификацию по обработке пищевых продуктов, если данное лицо будет заниматься приготовлением или подачей пищи детям.

Требования к подготовке

Время, необходимое на проведение существующей программы подготовки, увеличено с восьми до десяти часов в течение каждого периода действия лицензии. Данное требование обязан выполнить каждый воспитатель, собирающийся продлить свою лицензию 1-ого июля 2015 года или позже.

414-205-0055 for (2)(c) Продление и (3)(c) Возобновление приложений

414-205-0055(2)(в) Завершил минимум десять часов профессиональной подготовки в течение двух лет, предшествовавших дате продления. Профессиональная подготовка должна соответствовать основным категориям знаний реестра штата Орегон. По крайней мере шесть из десяти часов обучения должны быть посвящены развитию ребёнка или дошкольному образованию. Инструктаж по распознаванию признаков жестокого обращения с детьми и пренебрежения и уведомлению о них будет приниматься после пяти лет (и через каждые пять лет после этого) в рамках десяти часов обучения, необходимых для лицензирования, но не будет приниматься в качестве часов обучения, посвящённых развитию ребёнка.

414-205-0055(3)(в) документацию о том, что заявитель завершил минимум десять часов профессиональной подготовки, соответствующих основным категориям знаний реестра штата Орегон, с момента выдачи последней действовавшей лицензии по уходу за детьми. Если заявитель был ранее лицензирован на срок менее двух лет, то требования к обучению будут пропорционально скорректированы следующим образом: 2,5 часа обучения на каждые шесть месяцев предыдущего срока действия лицензии. Инструктаж по распознаванию признаков жестокого обращения с детьми и пренебрежения и уведомлению о них будет опять приниматься через пять лет (и через каждые пять лет после этого) в рамках десяти часов обучения, необходимых для лицензирования, но не будет приниматься в качестве часов обучения, посвящённых развитию ребёнка.

Лицензированный воспитатель обязан продлить действие настоящих сертификатов в области сердечно-лёгочной реанимации младенцев и детей, оказания первой помощи и гигиенической подготовки по работе с продуктами, пока действует лицензия по уходу за детьми.

414-205-0050(4) Воспитатель обязан иметь действующую сертификацию по оказанию первой помощи и младенческой и детской сердечно-лёгочной реанимации, а также по обработке пищевых продуктов на протяжении всего срока действия лицензии по уходу за детьми в учреждении домашнего типа.

Надзор

Разъясняет положение по надзору и обязывает воспитателя физически присутствовать на улице, когда там находятся дети, младше 36 месяцев.

414-205-0075(1)(a)(б)(в)(г)(д) Воспитатель или заместитель воспитателя несёт ответственность за детей, находящихся под его опекой. На протяжении всего времени осуществления ухода воспитатель или заместитель воспитателя обязан:

- (а) держать всех детей в поле зрения или звука;*
- (б) быть в курсе того, чем занимается каждый ребёнок;*
- (в) находиться достаточно близко к детям, чтобы иметь возможность ответить, как только это понадобится;*
- (г) находиться физически рядом с детьми в возрасте до 36 месяцев, играющими на улице; а Также*
- (д) находиться физически рядом с детьми в возрасте подготовительного класса или младше, играющими на улице, если детская площадка не полностью огорожена и абсолютно безопасна.*

Программа занятий

Были пересмотрены требования ко сну для всех возрастных групп.

414-205-0090(5)9(a)(A)(Б)(B)(Г)(б)(в) Воспитатель должен установить распорядок дня для принятия пищи, сна, смены подгузников и использования туалета и использовать их с гибкостью с учётом потребностей каждого ребёнка.

- (а) Отдельная постель, матрас или детская кроватка с индивидуальными постельными принадлежностями, уместными для сезона, должна быть предусмотрена для каждого ребёнка ясельного и дошкольного возраста, находящегося в доме, и для каждого ребёнка школьного возраста, который хочет отдохнуть.*
 - (А) Семейная кровать или диван может быть использован с индивидуальными постельными принадлежностями, уместными для сезона.*
 - (Б) По просьбе родителя(ей) братья и сестры могут спать в одной и той же кровати.*
 - (В) Дети в возрасте до десяти лет не должны использовать верхний уровень двухъярусной кровати.*
 - (Г) Верхний уровень двухъярусной кровати приемлемо использовать для детей от десяти лет и старше, если кровать оснащена перилами и безопасной лестницей.*

(б) Младенцы должны иметь детскую кроватку, переносную кроватку или манеж с чистым

неабсорбирующим матрасом. Все кроватки должны отвечать действующим стандартам

Комиссии по безопасности потребительских товаров (CPSC). В кроватке с младенцем не должно быть никаких посторонних предметов (например, игрушек, подушек или плюшевых животных).

(в) Если младенец использует одеяло, одеяло не должно покрывать голову младенца или ограничивать его движения.

Здоровье

Были изменены положения касательно употребления алкоголя, незаконных психотропных препаратов и медицинской марихуаны.

414-205-0100(1)(a) Никто не имеет право курить или иметь при себе зажжённый инструмент для курения, в том числе электронные сигареты или испарители, где-либо на территории зарегистрированного детского учреждения домашнего типа или на расстоянии десяти футов (трёх метров) от входа, выхода, открывающихся окон или места вентиляционной выработки, обслуживающей замкнутое пространство, во время осуществления ухода за детьми или когда в доме присутствуют подопечные дети. Никто не имеет право использовать бездымный табак во время осуществления ухода за детьми или когда в доме присутствуют подопечные дети. Никто не имеет право курить или иметь при себе зажжённый инструмент для курения, в том числе электронные сигареты или испарители, или использовать бездымный табак в автомобилях, в которых в качестве пассажиров присутствуют подопечные дети.

414-205-0100(1)(б) Никто не имеет право употреблять алкоголь в зарегистрированном детском учреждении домашнего типа во время осуществления ухода за детьми или когда в доме присутствуют подопечные дети. Никто не имеет право находиться под воздействием алкоголя в зарегистрированном детском учреждении домашнего типа во время осуществления ухода за детьми или когда в доме присутствуют дети, состоящие на попечении.

414-205-0100(1)(в) Несмотря на OAR 414-205-0000(5), никто в зарегистрированном детском учреждении домашнего типа не имеет право владеть незаконными контролируруемыми веществами, а также использовать или хранить их. Никто в зарегистрированном детском учреждении домашнего типа не должен находиться под влиянием незаконных контролируемых веществ.

414-205-0100(1)(г) Несмотря на OAR 414-205-0000(5), никто не имеет право выращивать или распространять марихуану на территории зарегистрированного детского учреждения домашнего типа. Ни один взрослый не имеет право использовать марихуану в зарегистрированном детском учреждении домашнего типа во время осуществления ухода за детьми или когда в доме присутствуют подопечные дети.

414-205-0100(1)(д) Ни один взрослый под влиянием марихуаны не должен входить в контакт с детьми, состоящими на попечении.

414-205-0100(1)(е) Несмотря на OAR 414-205-0000(5), растения марихуаны не могут выращиваться или храниться в зарегистрированном детском учреждении домашнего типа.

414-205-0100(1)(ж) Вся медицинская марихуана должна оставаться в оригинальной упаковке, если она была куплена в диспансере, и храниться под замком безопасности. Все медицинские производные марихуаны и связанные с ними принадлежности должны храниться под замком безопасности.

414-205-0100(1)(з) Начиная с 1 июля 2015 года, все марихуана, производные марихуаны и связанные с ними принадлежности должны храниться под замком безопасности.

Были изменены положения касательно аптечки первой помощи, в которую включили список необходимых средств для оказания первой помощи и схему сборника инструкций для оказания первой помощи.

414-205-100(2)(а)(б) Принадлежности по оказанию первой помощи и диаграммы или свод инструкций по оказанию первой помощи должны поддерживаться в полной готовности и храниться в определённом недоступном для детей месте.

(а) Принадлежности первой помощи должны включать следующее: пластыри, липкую ленту, стерильные марлевые компрессы, мыло или запечатанные антисептические салфетки или раствор для очищения ран, ножницы, одноразовые пластиковые перчатки для работы с кровью, раствор для дезинфекции после удаления крови, гигиенические термометры для измерения температуры и каппы для сердечно-лёгочной реанимации.

(б) Аптечка первой помощи и копия неотложной медицинской информации на каждого ребёнка, в том числе бланк на выдачу медицинской информации, должны всегда быть при воспитателе во время любого перевоза детей на его попечении или сопровождения их на экскурсии.

Было добавлено положение, согласно которому детям запрещается иметь бутылочку в кровати.

414-205-100(11)(д) Детей нельзя укладывать спать с бутылкой.

Безопасность

Были изменены или добавлены положения касательно источников опасности в домашних условиях, безопасности детей, использования второго этажа, планов эвакуации и средств передвижения.

414-205-0110(1)(б) Удлинитель не должны использоваться в качестве постоянной электропроводки;

414-205-0110(1)(г) Нельзя использовать множественные разъёмы для кабелей;

414-205-0110(1)(д) Заземлённый многорозеточный удлинитель со встроенной защитой от перегрузки по току пригоден к использованию;

414-205-0110(1)(е) Устойчивые заслоны должны быть установлены для защиты детей от попадания в опасные места, включая, но не ограничиваясь ими, камины, обогреватели и печи, которые используются, когда подопечные дети находятся в доме;

414-205-0110(1)(ж) Надёжный заслон должен быть расположен на верхней и/или нижней части всех лестниц, доступных для младенцев и детей ясельного возраста;

414-205-0110(1)(л) Чистящие средства, краски, спички, зажигалки и пластиковые мешки должны находиться под замком безопасности;

414-205-0110(3) Второй этаж (не распространяется на воспитателей, постоянно зарегистрированных по одному и тому же адресу до 2009 года, если воспитатель не перенёс лицензию по уходу за детьми на новое место жительства):

(а) Подопечные дети не должны спать на втором этаже или выше;

(б) Уход за младенцами и детьми ясельного возраста не может осуществляться на втором этаже или выше;

(в) Уход в ночное время не должен осуществляться на втором этаже или выше;

(г) Дети могут быть допущены на второй этаж, чтобы воспользоваться ванной комнатой, если единственная ванная комната находится на втором этаже;

(д) Уход за детьми дошкольного и школьного возраста может осуществляться на втором этаже или выше, если:

(А) имеются две лестницы, ведущие на первый этаж, и все дети достаточно подвижны, чтобы благополучно выйти; или

(Б) уполномоченный пожарный маршал одобрил использование верхнего этажа.

414-205-110(4)(а)(б)(в) Воспитатель должен иметь наглядный план эвакуации и вывода детей в безопасное место в случае чрезвычайной ситуации. План должен быть вывешен в доме. Дети и воспитатели должны с ним ознакомиться и практиковаться по крайней мере раз в два месяца, что должно включать:

(а) Процедуры уведомления родителей или других взрослых, ответственных за детей, о перемещении;

(б) Процедуры для удовлетворения потребностей отдельных детей, в том числе детей с особыми потребностями; и

(в) Приемлемый метод для учёта всех присутствующих детей.

Санитарные условия

Были добавлены положения касательно смены подгузников и антибактериального геля для рук.

414-205-0120(3) Дезинфицирующие средства для рук не заменяют мытье рук. Если дезинфицирующие средства для рук присутствуют в доме, они должны быть вне досягаемости детей и не могут быть использованы на детях.

414-205-0120(5)(a)(б)(в) Поверхности для смены подгузников должны быть:

(а) неабсорбирующими и легко дезинфицируемыми;

(б) удаляются после каждого использования; или

(в) отмываются после каждого использования.

Ведение записей

Были разъяснены и обновлены положения касательно ведения записей, согласно которым необходимо указывать день поступления ребёнка, медицинскую историю, величину дозы применяемых препаратов и сведения о посещаемости, когда дети приходят и уходят.

414-205-030(1)(a)(В)(И)(б)(в) Следующие записи должны храниться воспитателем, по крайней мере, в течение одного года и должны быть доступны ОСС в любое время:

(а) Информация от родителя(ей) на каждого ребёнка в момент поступления:

(В) Дата поступления ребёнка на попечение;

(И) История каких-либо проблем со здоровьем, которые могли бы повлиять на пребывание ребёнка на попечении.

(б) Ежедневные записи посещаемости, включая даты посещения каждого ребёнка, время прибытия и убытия на каждый день. Время прибытия и убытия должно записываться по мере прибытия и убытия детей;

(в) Употреблённые ребёнком лекарства, включая фамилию и имя ребёнка, дату, время и дозировку; а также